

# ZOMBOR ÉS VIDÉKE.

POLITIKAI NAPILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Kossuth-utca 155. szám. Gergurov-féle házban.  
hova minden, a lap szellemi és anyagi részét illető köz-  
lemények intézendők és minden díjak fizetendők.

A bács megyei nemzeti párt hivatalos közlönye.  
Megjelenik hétévente s ünnepek utáni napok kivételével minden nap.  
Felelős szerkesztő és kiadó tulajdonos:  
Dr. MOLNÁR GYULA.

Előfizetési árak:  
Égész évre 12 frt. — Félévre 6 frt. — Negyedévre 3 frt.  
Egy óra 1 frt. 20 kr.  
Egyes szám ára 5 kr. a vasárnapi szám 10 kr.

## TÁVIRATOK.

**Mádi Kovács György nyugdíjaztatása.**

*Budapest*, nov. 6. (A „Z. és V.“ eredeti távirata.) Egy mai lap azt a szenzációs hírt hozta, hogy mádi Kovács György altábornagy és katonai hadtestparancsnokot legközelebb nyugdíjba küldik.

**A csár és a képviselőház.**

*Budapest*, nov. 6. (A „Z. és V.“ eredeti távirata.) A képviselőháznak holnap tartandó ülésén kerül napirendre a csár halála alkalmából teendő részvénytávirat. A pártok nem tették értekezlet tárgyává, hogy milyen álláspontot foglalnak el a kényes ügyben, a mely a Lajtán túli parlamentben tegnap nagy vihart idézett elő. Annyi bizonyosnak látszik, hogy a függetlenségi és 48-as párt részéről ellenzó felszólalások történnek, a szabadelvű párt ezzel szemben nagy többséget akar biztosítani. Erre mutat a szabadelvű párti lapokban közzétett felhívás, a mely a párt tagjait felkéri, hogy a holnapi ülésen minél nagyobb számmal jelenjenek meg a képviselők.

**Az új orosz csár az orosz sajtóért.**

*Berlin*, nov. 6. (A „Z. és V.“ eredeti távirata.) Odessából érkezett az a szenzációs jelentés, hogy az új csár elhatározta, hogy a jövőben az orosz sajtócenzurát részben meg fogja szüntetni, illetőleg szűkebb körre fogja szorítani. A hír egész Oroszországban nagy örömet keltett.

**Bányászsztrájk Morvaországban.**

*Morva-Ostrau*, nov. 6. (A „Z. és V.“ eredeti távirata.) A környékbeli bányászok, kik tegnapelőtt elhatározták, hogy sztrájkolni fognak a nyolcz órai munkaidő kivívásáért, ma sem jutottak megállapodásra a munkaadókkal. Az eddigi kétezer sztrájkoló munkások száma most már négyezerre szaporodott fel s valószínű hogy

ha szombatig nem jön egyezésre létre, a fizetés napja után a sztrájk még nagyobb arányokat fog ölteni. Egyébként a sztrájkolóok egész nyugodtan viselik magukat.

**Czukormonopolium Ausztriában.**

*Prága*, nov. 6. (A „Z. és V.“ eredeti távirata.) A „Politik“ Bécsből értesül, hogy a szesz monopoliumot nemsokára a czukormonopolium fogja követni és hogy ennek az érdekében már megtették az előkészítő lépéseket.

**Bulgária politikája.**

*Szofia*, nov. 6. A Z. és V. er. táv. tud. u szobranje tegnapi ülésében Sztójlov miniszterelnök közölte, hogy II. Miklós cár megköszönte Ferdinánd fejedelemnek a maga és a bolgár név nevében kifejezett részvételt. Giers külügyminiszter válaszában azt mondja, hogy elégtétellel látja, hogy a bolgár nép Oroszország gyászában osztozik.

Ezután a válaszfelirati javaslat tárgyalása következett a válaszfelirat a trónbeszéd parafrázisa. A kormány külügyi politikájára vonatkozó interpellációjára Sztójlov miniszterelnök hosszabb beszéddel válaszolt, a melyben kijelentette, hogy Sztambulov nem külügyi kérdések, hanem egyesegyedül belügyi politikája miatt bukkott meg. Kis államok külügyi politikájának, a minő Bulgária a belső fejlődésen kell alapulnia.

Bulgáriának első sorban a lehető legjobb viszonyban akell áltania szomszéd államokkal és utolsó sorban a nagyhatalmakkal, beleértve Oroszországot is. A kormány Bulgária nemzetközi helyzetének rendezését diadálnak fogja tekinteni, de e rendezés kedvéért sem egy talpalatnyi bolgár földet, sem a szerzett jogok legkisebb részét sem fogja feláldozni. Idegen tiszték fölvetését a bolgár hadseregbe, de még inkább a dinasztikus kérdés fölvetését teljességgel megengedhetetlennek tartja.

Sztójlov beszédét gyakori tetszés szakitotta meg.

Ezután több szónok, köztük Danev alelnök, a cankovisták vezére, a miniszterelnök által kívánt bizalmi szavazat mellett szólt. Danev kifejtette, hogy a ruszsofilizmust a bolgárok ama óhajlásának szempontjából kell megítélni, hogy normalis állapotok teremteszenek

Erre a kormánynak 134<sup>3</sup> szavazattal 159 közöl (ennyi az összes megválasztott képviselők száma) bizalmat szavaztak a kormánynak.

**III. Sándor csár halála.**

*Köln*, nov. 6. (A „Z. és V.“ eredeti távirata.) A „Köln. Ztg.“ rak jelentik Pétervárról: Hir szerint a fejedelmi személyiségek, kik a csár holttestét kísérik, e hó 7-dikén hagyják el Livadiát és 11-dikén érkeznek Moszkvába, hol a holttestet az Archangels-székesegyházba legalább 24 óráig, talán két napig is ki lesz terítve. A Moszkvában való tartózkodás tartamától függ a Pétervárra érkezés időpontja, mely 13—15 közé fog esni. Hir szerint Miklós csár már a legközelebbi napokban ide érkezik, azután azonban mindenesetre visszatér Moszkvába, hogy atyja holttestét onnét ide kísérik.

A menet az itteni moszkvai pályaudvartól a Nursky-prospektuston végig, az Antrikov-palota, a kasáni székesegyház és a téli palota mellett vonul el a várban levő Péter-Pál székesegyházba. A Pétervár-Moszkva vasutvonalat már most katonailag megszállják, tekintettel Miklós csár utazására.

*London*, nov. 6. (A „Z. és V.“ eredeti távirata.) A „Daily News“ szerint Kína a japánok győzelmei miatt aggódva, elhatározta, hogy Európa intervencióját fogja kikérni. A kínai követ tegnap Kína emez óhaját közölte az angol kormánynyal és este Párisba utazott, hogy Casimir-Perier elnökkel és Hanotaux külügyminiszterrel értekezzen.

**Munkások sztrájkja.**

*Troppau*, nov. 6. („A „Z. és V.“ eredeti távirata.) Orlanban, Dombrauban, Lazyban és Porembában, tovább-

bá a peterswaldi Eugen tárnában a bányászok ma reggel nem állottak munkába. A peterswaldi Albrecht főherczeg tárnánál a munkába állás normális, minthogy ma délelőtt még a 8 órai munkaidő volt érvényben.

## Városi ügyek.

**Zombor sz. kir. város** legtöbb adót fizető bizottsági tagjainak névjegyzéke 1895. évre. 1) \*Koczkár Zsigmond kir. közjegyző 2316 frt 60 kr, 2) Fernbaeh Péter földbirtokos 2260 frt 90 kr, 3) \*dr. Spitzer Mór orvos 1840 frt 81 kr, 4) \*Szechenyi József kir. törvényszéki elnök 1803 frt 82 kr, 5) \*dr. Krónits István ügyvéd 1752 frt 34 kr, 6) Falezione Gusztáv földbirtokos 1650 frt 50 kr, 7) Haméder Károly földbirtokos 1576 frt 12 kr, 8) Falezione Lőrincz földbirtokos 1539 frt 60 kr, 9) \*Konyovits Jusztin mérnök 1522 frt 40 kr, 10) \*Poeskay Sándor városi tiszti ügyész 1450 frt 34 kr, 11) \*Bikár Péter mérnök 1411 frt 44 kr, 12) \*dr. Maximovits Miklós jogtudor 1230 frt 32 kr, 13) Lallosevits Jabab földbirtokos 1214 frt 32 kr, 14) \*dr. Falezione Nándor ügyvéd 1141 frt 80 kr, 15) \*Heindlhoffer Róbert kereskedő 1103 frt 04 kr, 16) Blumenthal Lajos földbirtokos 1075 frt 92 kr, 17) Szemző János földbirtokos 1071 frt 62 kr, 18) Sztrilics Gyula földbirtokos 1062 frt 47 kr, 19) \*dr. Czvetkovits Péter ügyvéd 1016 frt 46 kr, 20) Vuits A. Miklós földbirtokos 969 frt 61 kr, 21) \*Bikár Simon földbirtokos 948 frt 08 kr, 22) \*dr. Vadas Kálmán városi tiszti főorvos 915 frt 82 kr, 23) Lippert Ferencz ügyvéd 874 frt 36 kr, 24) Michelsz János földbirtokos 825 frt 90 kr, 25) Józich György földbirtokos 808 frt 34 kr, 26) Konyovits István földbirtokos 779 frt 69 kr, 27) \*Fejér Gyula apát-plébános 778 frt 08 kr, 28) \*Jerkovits Antal nyug. kir. törvényszéki bíró 763 frt 04 kr, 29) Dzsinitz Péter földbirtokos 702 frt 17 kr, 30) \*Mihájlovits Miklós nyug. kir. táblai elnök 702 frt, 31) Szaubern Károly földbirtokos 673 frt 06 kr, 32) \*Ambrózyvits Gyula földbirtokos 642 frt 36 kr, 33) Husveth István id. földbirtokos 628 frt 18 kr, 34) Veszolovszky Péter földbirtokos 622 frt 39 kr, 35) Tarczay Mór földbirtokos 606 frt 71 kr, 36) \*Molnar István nyug. kir. törvényszéki bíró 602 frt 68 kr, 37) Mihájlovits György földbirtokos 593 frt 89 kr,

38) \*Aszt Nándor nyug. kiriai bíró 584 frt 60 kr, 39) \*Hagelmann Lajos gyógyszerész 567 frt 72 kr, 40) Koszanits Szilárd kereskedő 560 frt 08 kr, 41) \*Sándor Béla főispán 553 frt 80 kr, 42) \*Kozma László országyűlési képv. és ügyvéd 549 frt 70 kr, 43) \*dr. Vuits János ügyvéd 549 frt 04 kr, 44) \*dr. Poppovits István városi II-od orvos 540 frt 70 kr, 45) báró Bibra Frigyes földbirtokos 532 frt 62 kr, 46) Vagemann Simon földbirtokos 530 frt 51 kr, 47) Jakobsits Mihály földbirtokos 516 frt 18 kr, 48) \*Szondy Mátyás kir. törvényszéki bíró 507 frt 24 kr, 49) Bruck Adolf földbirtokos 499 frt 22 kr, 50) Ambrózyvits Béla miniszteri tanácsos 475 frt 01 kr.

Póttagok: 1) \*Vukicsevits Gy. Miklós földbirtokos 459 frt 92 kr, 2) \*dr. Molnar Gyula ügyvéd 439 frt 10 kr, 3) Loóóó József földbirtokos 437 frt, 4) Jankovits János földbirtokos 436 frt 09 kr, 5) Sztjokovits Zakár földbirtokos 434 frt 66 kr.

A \*-gal jelzetek adója kétszeresen számítottat.

## Hirek

— **Kinevezés.** Az igazságügyminiszter dr. Grätz Ferencz zombori törvényszéki joggyakornokot ugyanoda aljegyzőnek nevezte ki.

— **Ellenőrzési főszemle.** Tartalékos tiszteink ellenőrzési főszemléje folyó hó 5-én, tegnap lett megtartva. Mint ez alkalommal rendszeren tegnap is sok egyenruhás alakot látott az ember, nagyrészt olyanokat, kiket rendszeren „civil” ruhában szoktunk látni.

— **Kinevezés.** Az igazságügyminiszter Madari János pécskai kir. járásbírósi segédtelegkönyvezetőt a zentai kir. járásbíróshoz telegkönyvezetővé nevezte ki.

— **A Grómon-jubileumot** — post festa ünnepeli meg Bács megye s Zombor sz. kir. város, — melyek küldöttsége e hó 11-én megy föl tiszteletre. Este nagy ebéd lesz, melyet Grómon ad a küldöttségnek. A „Bácskai Karcosz” is részt követel magának e jubileumi ünnepségből s hozni fogja Grómon arczképét.

† **Gyászbesz.** Lapunk munkatársát, Vargay Ferencz ügyvédet sulyos csapás érte. Nagynénje, Vargay Anna, ki korán elhunyt anyja helyett anyja volt neki, ma 80-ik évében elhunyt. A halálozásról kiadott családi gyászjelentés a következő: Vargay

Ferencz ügyvéd saját ügy felesége szül. Gewürtz Mimi Vilma, valamint gyermekeik Kálmán, Gyula, István és Stefanie nemkülönben öccse Vargay Kálmán m. kir. igazságügyminiszteri szemelőről és ennek felesége szül. Szarvady Berta, továbbá özv. Vargay Mihály szül. Vojnich Mathild, Pal Antal és neje szül. Pál Viktória nevében is őszinte fájdalommal tudatja rokonaival és ismerőseivel, hogy nagynénje és nevelő anyja Vargay Anna folyó hó 6-án délelőtti 9 órakor életének 80-ik évében a haldoklók szentegében való részvétel után az Urban elhalazott. Meghídegült tetemet folyó hó 7-én d. u. 3<sup>1</sup>/<sub>2</sub> órakor a róm. kath. egyház szerzetárai szerint fogjuk a sz. Kőkúsról nevezett zombori sírkertben az anyaföldnek visszaadni, míg halhatatlan lelkeért f. hó 13-án d. e. 9 órakor fog az engesztelő szent mise áldozat a Mindenhatónak szolgáltatni. Zombor, 1894. november 6-án. Aldás emlékezetére!

— **Gromon — titkos tanácsos.** Gromon Dezsőnek, a honvédelmi miniszterium államtitkáranak — mint értesültünk, a király a titkos tanácsosi méltóságot adományozta. Mostantól fogva tehát Grómon is excellen-tiás ur.

— **A ügyvéd ur korcsmája.** A szegedi ügyvédi kamara lajstromában van fölveve Kisfaludy Péter gyertyámszál fiskális, aki egyszeresmind korcsmáros is Gyertyámoson. Ezt a két jól jövedelmező foglalkozást csak okos ember tűzheti s a korcsmárosok nem is tartják összeférhetlennek, hogy egyik kollegájuk egyuttal prókátor is. Nem ugy az ügyvédek. Ezek a kákan is csomót kereső pörvesztők, nyilatkozattételre hívták föl Kisfaludy Pétert, hogy mi ezébből váltott italmérsi jogosítványt a szegedi pénzügyi-gazgatóságotól. Kisfaludy nem tartotta szükségnek, hogy ezt igazolja — ugy látszik, hogy ő sem tekinti összeférhetlennek ezt a két foglalkozást. A szegedi ügyvédi kamara fegyelmi választmánya mai ülésében elrendelte Kisfaludy Péter ellen a fegyelmi eljárást, mert az iratoknál fekvő italmérsi engedély a panaszolt ügyvéd nevére kiálltva, az másra át nem ruházható, a törvények szerint pedig a korcsmahelyiségben feltűnő helyen kell kifüggeszteni az ilyen engedélyt. Az ügyvédi tisztességgel nem fer össze az ilyen használható foglalkozás, ezért indították meg ma a fegyelmi eljárást a gyertyámszál ügyvéd-korcsmáros ellen.

— **Sikkasztó posta- és távirdatast.** Orosházán egy nagyobb mérvű posta-

## TÁRCA.

### Hir-cserkészet.

(A „Zombor és Vidéke” eredeti tárcája.)

Midőn minap este a zombori telefon-hirmondóba (főtrafikunk e nevet méltán viseli) mentem, hogy hírek után nézzek, belépésem pillanatában kezdődött meg a vita a felett, hogy tulajdonképen csakis az ügyvéd az, ki az emberek jóhiszeműségével visszaél, és mesterségének tekint, ha a feleket alaposan meghuzhatja.

— Ohó! mondom, — ez olyan téma, mely még kinőheti magát; s csupa fül lettem.

Érvelt ott mindegyik fél, s mert a vád ellen a jelenvolt ügyvédek védekeztek, nem volt hiánya a viszonvádakban sem. — Mint-hogy azonban a vita uri emberek között folyt, nem csapott ki a mederből, de nem is lett kimerítve. Nem pedig azért, mert e tárgy nemcsak a szellemi kenyérkeresők, hanem a társadalom összes tényezőiből táplálkozik és így e tényezők a mérlegből ki nem hagyhatók.

A vitának vége szakadt, de én akarva — nem akarva — tovább elmélkedtem a

dolgok felett és mert ellenvéleménnyel természetesen nem találkozhattam, leírtam azt.

„Az emberek jó hiszeműsége”! — Én azon kezdem, hogy e relatív fogalom a mai társadalomban nincs is meg többé; mert ha tiszta igaz, hogy minden egyes ember a másikatól él és e szükséglet minden harapás kenyérnél megújul, — oly egyformán nagy forgalma van a társadalmi kinnalat és keresletnek, hogy lehetetlen fel nem tenni, hogy e folytonos gyakorlatban egyik a másikanak mesterségét elszerezné. Tudnia kell tehát, hogy a mérték, melyvel neki mérnek hamis, — és csak azért tűri azt oly nyugodtan, mert azt hiszi, hogy az övé még hamisabb.

Ez tehát nem jóhiszeműség.

A kenyérharc az ma, hol az emberek egymás ellen küzdve oly ádáz báborut vivnak, hogy a jóhiszeműséget felismerni rá sem érnek többé. És így nem az egyes elemeket, hanem az össz társadalmat tekintve, azt látom, hogy az egy olyan véletlenül összejött kártyakompániához hasonlít, melynek minden tagja hamis kártyás, — és bár ezt már jókor észre vették, a játékok mégis folytatják és — ki ahogy bírja, úgy marja.

E társadalmi betegség oly mély győ-

kerü már, hogy azon csak egy irítóztató rázkodtatás változtatna, és így nekem sem lehet czélom, hogy azon javítsak, hanem egyet, a társadalom minden rétegéből vett példákkal megvilágítva a helyzetet kimutaszam, hogy az ilyen vita is csak annyit ér, mint az én kombinációm (ami tudvalevőleg szintén keveset ér.)

Nem azt kell tehát tekintenünk már, hogy ki a rossz, hanem a rosszban is, ki adja meg a legtöbb ellenértéket.

Lássuk tehát hová billen a mérleg.

Belép az óráshoz egy ember, s óráját meglepetéssel végett átadja; valószínűleg azért, mert az megállott. — Az óras komoly kép-pel hozzálat a vizsgálathoz és több mint bizonyos, hogy a rugót eltörtnek mondja. Két három nap mulva egy porszem eltávolítása után 2 frt 50 krt fizettet a tulajdonossal, ki szintén több mint bizonyos, hogy becsapottnak érzi magát és fejesőválvá körülbelül ezt mondja:

— Mégis csak jó, hogy mikor az órát vettem, egy rossz ötössel fiztettem.

Ha egy parasztnak egyszerre több nap-szamos kell, biztos, hogy péntekre fogadja őket és kibőjtöli, de az is szent, hogy ezek csak akkor dolgoznak, ha a gazda ott van.



István. — „A Bacsóék megtérése.“ Elbeszélés Irta Szivós Béla. — „Az orosz rémuralom idejéből.“ Történelmi adatok, írta Grubov A. Oroszról fordította S. V. — „Képek a felkelő nap országából.“ Naplótöredékek. Irta Reményi Ferenc es. és kir. sorhajó-zászlós. — „A névtelen ember“ — „A duda.“ — „III. Sándor csár és utóda.“ (III. Sándor csár, II. Miklós csár és jegyese és György trónörökös arcképeivel) — „III. Sándor csár élete folyása.“ (10 képpel III. Sándor csár és a czárné életéből: a koronázási szertartások, a borkii vasúti szerencsétlenség, stb) — „A csár utolsó napjai.“ — „A „Nemzeti Szalon“ megnyitása.“ — Irodalom és művészet, Közintézetek és egyletek, Sakkjáték, Képtalány, Egyveleg stb. rendes rovatok. A Vasárnapi Ujság előfizetési ára negyedévre 2 frt, a politikai Ujdonságok-kal együtt 3 frt. Megrendelhető a Franklin-Társulat kiadóhivatalában (Budapest, egyetemi utca 4. sz.) Ugyanitt megrendelhető a Képes Néplap a legolcsóbb újság a magyar nép számára, félévre csak 1 frt 20 kr.

**Előfizetési felhívás.** Türr Antal, vármegyei alszámvevő, lapunknak kiváló munkatársa, „Del Toró“ név alatt tizenöt tárczacikket írt s bocsájított rendelkezésünkre. Képek a boszniai életből' czim alatt. A tárczacikkek lapunkba már sorra meg is jelentek s hiszszük, hogy kiváló érdekességüknel fogva a közönség élvezettel olvasta azokat. Most a szerző elhatározásához képest a cikksorozatot egy füzetbe foglalva kifogjuk adni, hogy így egyrészt azok is megszerezhessek, akiknek nem volt alkalmuk lapunk utján olvasni a tárczákat, más részt pedig, hogy alkalmat nyuthassunk azoknak, akik lapunk utján megismerték Türr Antal érdekes boszniai képeit s így bizonyára meg is kedvelték őket, hogy a jövőben maradandó emlék és mindig érdekes olvasmány gyanánt összefüggő egészben, egy füzetben megőrizhessék. Türr Antal maga is végig szolgálta a boszniai okkupációt. Eleven tollával megkapó színekben festi le a viszontagságos életet, a hadjárat minden kellemetlenségével és dicsőségével. A füzet november hó végén fog megjelenni; ára 50 kr. Előfizetéseket lapunk kiadóhivatala és szerkesztősége fogad el. Az előfizetési árak folyó évi november hó15-ig küldendők be. Gyűjtőknek tíz példány után szolgálunk tiszteletpéldánnyal. Zomborban. 1894. évi október hóban. A „Bácska“ kiadóhivatala.

## Merelli-színház

Szombat, november hó 10-én, vasárnap 11-én és hétfőn 12-en.

**Csak 3**

**nagy disz előadás**  
a városi színházban.



Chevalier Merelli, Bella Cora közreműködésével az ő szabadalmazott légművével. A gazdag műsorból kiemelendő itt először:

**A lebegő najadok tündéri és légi képei.**

Bella Cora a londoni kristály-palotából új fényhajtásokkal.

**Hőses és átalakulások Színház a víz alatt**

3 nagy vízművészevel.

**A műemberek**

(New-Yorkból.)

**MYSTERYUM,**

előtűnése egy nőnek szabadon a nézőtérrel.

**Helyárak:** Prosc. páholy 4 frt. — Páholy 3 frt 50 kr. — Tümlés szék a 2 első sorban 1 frt. — 3., 4., 5. és 6-ik sorban 80 kr. — Zárt szék 7. és 8-ik sorban 60 kr. — 9. és 10. sorban 60 kr. — Földszinti állóhely 40 kr. — Deák-, katona- és gyermek-jegy 30 kr. — Karzati ülőhely 30 kr. — Karzat 20 kr.

Jegyek előre válthatók KOLLÁR JÓZSEF könyvkereskedésében.

**Az előadás kezdete 8 órakor.**



E pilulák hasonló készítményeknél minden tekintetben feljebb becsülendők; mentek minden ártalmas anyagtól; az altesti szervek bajainál legjobb eredménnyel használtatván, gyengédén hashajtók, vertisztítók; egy gyógyszer sem jobb s mellette oly ártalmatlan, mint e pilulák a

## székszorulás

a legtöbb betegségek forrása ellen. Cukrozott külsejük végett még gyermekek is szívesen veszik. E pilulák Pitha tanár és udv. tanácsos által igen megtisztelő bizonyítvánnyal lettek kitüntetve. Egy pilulát tartalmazó doboz 15 kr., egy tekercs, mely 8 dobozt, tehát 120 pilulát tartalmaz, csak 1 frt o. é.

**Óvás!** Utánzásoktól különösen óvakodjunk. Kérjük határozottan Neustein Erzsébet-piluláit. Valódi csak, ha minden doboz törvényileg bejegyzett védjegyünkkel piros nyomtatásban „Szent Lipót“ és cégünkkel „Gyógyszertár a Szent Lipóthoz“ Wien, város, Ecke der Spiegel- und Plankengasse van ellátva. Főraktár Bécsben: Neustein F. „Szt-Lipóthoz“ címzett gyógyszerára, belváros (Ecke der Planken- u. Spiegelgasse). Raktár: Zombor: Hegedűs József.



## Üzleti Hirdetés.

Van szerencsém a n. é. közönség szíves tudomására hozni, hogy Zomborban, a fő- (Kossuth)-utcában lévő Klein Ede-féle üveg-, edény és porcellán-üzletet m. hó 17-én megvettem, s azt a kor igényeihez képest a legdivatosabb s legjobb minőségű árukkal fogom újra felszerelni. Midőn ezt a mélyen tisztelt közönség szíves tudomására hozom, egyszersmind bátorlalom fölkeréni, hogy üzletemet nagybecsű látogatásával megtisztelni szíveskedjék.

Különösen ajánlom divatos függő-lámpa és majolika-disztágyaimat, terracotta- és sydrolit-figuráimat, china-ezüst edényeimet s francia baccaral-ívő-készleteimet. Az üvegkereskedés szakmájába vágó mindennemű üvegezést, templom-épület, kirakat-tábla és képeretek elkészítését a legrovidebb idő alatt pontos kivitelben elvállalom.

Miután én cézgtársam vagyok a farkasvölgyi világhírű üvegtáblagyárnak abban a kellemes helyzetben vagyok, hogy a legjobb minőségű és legolcsóbb üvegtáblával szolgálhatom ki t. vevőimet.

Üzletemet a n. é. közönség szíves pártfogásába ajánlván, maradtam

kitűnő tisztelettel

Pock László.